M1130/01 — Druha zapoctova pisemka

Piiklad 1 (2 body). Rozlozte v R polynomy
3 —x — 6; (x2—3)2—5($2—3)+6.

Piiklad 2 (2 body). Reste v R rovnici

x 2x 5a>

x+a+x—a 4(x? — a?)

s parametrem a € R.

Piiklad 3 (3 body). Urcete vSechny hodnoty parametru m € R, pro néZ mé rovnice
(m —2)2* — (3m + 6)z + 6m =0
(a) dva kladné (redlné) kofeny:;
(b) dva zaporné (realné) kofeny;
(c) jeden kladny (redlny) a jeden zaporny (redlny) koren.

Piiklad 4 (1 bod). Uvedte libovolnou kvadratickou rovnici s kofeny, které jsou ¢tyinasobky kotenii
rovnice 2% — 9z + 15 = 0.

Piiklad 5 (2 body). V R vyfeste

T L 2 -1
r+4 3x—6

Piiklad 6 (2 body). Naleznéte = € R, pro ktera je
|10|z| +8z —6] <z +3.

Piiklad 7 (2 body). Stanovte vSechny hodnoty parametru ¢ € R tak, aby nerovnost

3
cx2—|—26x—|—c<—1—3x

platila pro kazdé x € R.

Piiklad 8 (2 body). Pro jakd p € R mé rovnice
(1—p)x?+2x+1+p=0
dva rizné realné kofeny w1, x5 s vlastnosti, ze | 2z, | > 1, | 229 | > 17
Néapovéda: Uvazte nejprve danou rovnici pro x = —1.
Piiklad 9 (2 body). Napt. vhodnou substituci feste v R rovnici
Va2 + 2+ 13— Va2t o +4=vVa2 +2— 11

Piiklad 10 (2 body). Uréete z € R z nerovnice
Va+3+ vV +15 <6.




